

二战英军航拍照片“定位”
 纳粹时劳工的遗骨“指路”

寻找 纳粹黄金地堡



1945年,盟军在默克斯盐矿发现100吨暗藏的纳粹黄金 资料图片

据英国《每日邮报》10日报道,1944年4月至5月期间,行将灭亡的纳粹德国将大批掠夺来的黄金用卡车从柏林的德意志帝国银行运出,准备运往其他地方埋藏起来。日前,德国历史学家根据最新解密的英军二战航拍照片,认定莱纳沃德森林正是纳粹当年藏金地点,决定于下个月正式展开新一轮寻宝活动。据估计,这批纳粹黄金的国际市场价格目前高达5亿英镑!

大批纳粹黄金去向不明

据报道,二战期间,德国纳粹军队掠夺了被占领国家的银行金库,然后将大批黄金运回德国。不仅如此,纳粹法西斯还从死于纳粹集中营的受害者身上掠夺了黄金首饰,甚至残忍地撬下了他们的金牙,然后运回国内全部熔化,铸成金条,上面刻上“德意志帝国银行”的字样。虽然这些“战利品”大部分被用来支付高昂的战争开销,但是直到二战结束,纳粹德国手中的黄金数量仍是非常可观。

1945年4月,盟军包围了德国首都柏林,纳粹军官们决定将德意志帝国银行的剩余黄金迅速转移,将它们悄悄运往巴伐利亚州南部的上巴伐利亚行政区。然而由于种种原因,这批纳粹黄金永远也没有抵达目的地,从此去向不明,成了困扰世人50多年的不解之谜。

“黄金地堡”踪影难觅

纳粹档案显示,在希特勒军备军品部部长阿尔伯特·施佩尔的命令下,纳粹德国半军事性政府机构“托特组织”于1944年指挥大批劳工和奴隶坐船前往莱比锡市附近的莱纳沃德森林,修建秘密地堡。另据纳粹空军的档案资料显示,1945年4月,二战结束前一个月,纳粹战机曾对该地区进行过轰炸,显然目的是掩盖当地神秘工事的痕迹。

1961年,西德政府曾经在莱纳沃德森林挖掘寻找那批失踪的纳粹黄金,但最终一无所获。1996年,前美国士兵诺尔曼·斯考特也曾试图在莱纳沃德森林里寻找黄金。据他声称,二战末期盟军占领了纳粹德国,当时一名垂死的党卫军士兵曾亲口告诉他,德意志帝国银行的黄金就埋葬在这里。然而斯考特同样没有找到传说中的“黄金地堡”。

二战航照“精确定位”

直到日前,有人在莱纳沃德森林地带发现了众多人类遗骸,据信这些都是当年为纳粹兴建秘密地堡的劳工和奴隶的尸骨。

与此同时,德国历史学家研究了一批最新解密的二战航拍照片,再次确信莱纳沃德森林应该正是当年纳粹的藏金地点之一。

德国历史学家希尔马·普洛什在研究了一批最近解密的航拍照片之后,惊喜地发现,一座当地修建于1944年8月的沙土建筑工事,从外形来看酷似人体的头颅。普洛什相信,这颗“头颅”正指向纳粹的“黄金地堡”!

据悉,德国历史学家准备于下个月对莱纳沃德森林展开新一轮的寻宝挖掘,希望找到传说中的纳粹黄金。而按照当今国际市场价格估算,这批黄金至少价值5亿英镑! 综合

科发现多个群尸坑 初定为巴博武装集体杀害

据新华社电 联合国工作人员在科特迪瓦经济首都阿比让地区发现多个群尸坑。初步调查判定坑内死者遭前总统洛朗·巴博的武装人员集体杀害。

联合国副发言人法尔汉·哈克说,联合国工作人员本月6日在阿比让约普贡桑泰区发现多个群尸坑,其中两个坑分别埋有31具和21具尸体,总计发现68具尸体,均为男性。

哈克说,经多方调查和询问,初步判定巴博的武装人员于4月12日杀害这些人。

联合国人权事务高级专员办公室调查人员将进一步调查详情。他们负责确认死者身份、询问遇难者家属、调查事发时的详细情况。

联合国驻阿比让人权事务官员纪尧姆·内法告诉法新社记者,遇害者于同一天被杀害并掩埋。我们已整理出部分遇害者名单和目击者陈述。”

延伸阅读

巴顿当年曾发现100吨纳粹黄金

1945年4月,巴顿将军率领的美军,曾在德国图林根地区哥达镇西南的默克斯盐矿内,发现了大量纳粹掠夺来的艺术珍品和多达100吨的纳粹黄金。

其中包括8198块金锭;55箱金砖(每箱2条,每条重10公斤);数百袋黄金器皿和制品;超过1300袋的金马克、金法郎和金镑;来自15个其他国家的数百袋金银币;9袋珍稀的古代金币;德国马克现金;20块各重200公斤的银锭;银条、银盘子;1袋白金(内有6块白金锭);还有从不同国家掠夺的110袋钻石和珠宝。在其他的隧道里还发现大量来自欧洲各国博物馆以及从私人那里抢来的珍贵艺术品……

1946年初,默克斯宝藏中的货币黄金(金砖、金条和金币)被移交给盟国战争赔款委员会,最后交给美英法三国黄金归还委员会,后者负责将这些黄金交给受害国的中央银行。 综合

墨西哥大战毒贩 包括一名士兵13人死亡

据新华社电 墨西哥海军部9日说,海军士兵与“塞塔”贩毒集团成员8日在墨东北部塔毛利帕斯州交界,造成13人死亡。

海军士兵8日在墨美边境法尔孔湖附近巡逻时,发现一处贩毒集团藏匿处,双方随后发生交火,12名毒贩和一名海军士兵死亡。

海军部说,贩毒集团借助这一藏匿处储存大麻,以便用快艇将毒品运至美国境内。海军部没有提及是否有毒贩被捕。

墨西哥总统费利佩·卡尔德龙2006年年底发动军队开展反毒斗争,击毙或逮捕数十名贩毒团伙头目,缴获大量毒品及武器。

辣啡

LOFFEA CHINESE RESTAURANT
 中国餐馆

如果
 现代城市本就是一个迷局
 与生俱来
 那么
 无法分开的七情六欲
 是街头巷尾盛开的变奏曲
 每一个年代
 都在
 任由杯盘碗盏之间
 唇与齿的缠绵与调情



热烈庆祝南京御秦上品餐饮管理有限公司旗下
 辣啡中国餐馆(国际广场店)

五月盛大开幕!

辣啡中国餐馆
 订餐热线: 025-58806777
 地址: 中国·南京市中央路201号国际广场7楼